



## Cijenjene čitateljice i čitatelji

S velikim nestrpljenjem očekivala sam vaše reakcije na novi broj našeg časopisa Entomologia croatica za koji je uložena značajna trud Uredničkog odbora posebno dr. sc. Tanje Gotlin Čuljak, ali i mladih kolegica mr. sc. Ive Mihoci i mr. sc. Lucije Šerić Jelaske te kolege doc. dr. sc. Mladena Kučinića. Svima sam vrlo zahvalna jer ovu odgovornu dužnost lakše je obavljati u takovom okruženju. Uz dobronamjerne primjedbe dobili smo i brojne pohvale. Posebno smo radosni da je naš časopis prema ocjeni Povjerenstva za izdavaštvo Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa visoko ocijenjen. Iz sadržaja primljenog dopisa izdvajam:

*... izvrsno je ocijenjen i svrstao se u 10 % najboljih časopisa ...*

i to po svim parametrima jednog časopisa

*... Pri ocjenjivanju posebice se uzelo u obzir znanstveni sadržaj časopisa, vrsnoću recenzijskog postupka, vidljivost i dostupnost časopisa znanstvenoj zajednici te urednički rad u časopisu ...*

*... Čestitamo Vam na dosadašnjem uspješnom radu zahvaljujemo na suradnji s Povjerenstvom u promicanju hrvatskih znanstvenih časopisa, te očekujemo da ćete i dalje jednako uspješno predstavljati hrvatsku znanost i znanstvenike.*

Eto poticaja za entomologe.

Šaljite nam vaše rezultate znanstvenih istraživanja prilagođene uputama našeg časopisa. Tako ćemo zajednički biti još uspješniji.

Posebno raduje da nam mlađi entomolozi šalju rezultate svojih istraživanja s nadom da će i Matična povjerenstva uzimati u obzir i ocjene naših domaćih časopisa. Ohrabruje da će Povjerenstvo službeno uputiti Nacionalnom vijeću za znanost, Područnim znanstvenim vijećima i Nacionalnom vijeću za visoko obrazovanje popis najbolje ocijenjenih časopisa

*te ukazati na izvrsnost hrvatskih znanstvenih časopisa, kao i na važnost procjene uredničkog rada u postupcima znanstvenog i nastavnog napredovanja.*

Pozivam i eminentne znanstvenike koji su stekli znanstveni ugled da doprinesu promicanju naših domaćih časopisa objavljujući rezultate svojih istraživanja u njima. Znanje i smjelost idu jedno uz drugo.

Srdačno vaša

**Paula Durbešić**

U Zagrebu, 04. siječnja 2007.